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ДЕВЕТИ НАЦИОНАЛЕН ФОТОКОНКУРС 

„В моето училище е най-хубаво“ 

Под патронажа на министъра на образованието и науката 

Национално издателство за образованието и наука „Аз-буки“ очаква творбите за деветото 

издание на Националния фотоконкурс „В моето училище е най-хубаво“. 

В конкурса могат да участват ученици от I до XII клас. Неговата цел е подкрепа и 

популяризиране на ученическото творчество, креативност и представяне на училищния 

живот през погледа на учениците. 

Членове на журито са утвърдени имена от сферата на фотожурналистиката и изкуствата. 

Ученическите творби ще бъдат публикувани във вестник „Аз-буки“ и неговото онлайн 

издание. 

Най-добрите 13 фотографии ще бъдат включени в специален годишен календар за 2025 г. 

За класираните на първите три места творби са предвидени материални награди. 

Регламент 

Всеки може да участва с до три свои фотографии в .jpeg формат и размер, не по-голям от 

2Mb за всяка снимка. 

Допустими са изображения, показващи атмосферата и живота в училище. Предложените 

снимки могат да бъдат от учебни часове, екскурзия, празник или занимание по интереси. 

Снимки, на които има само сграда или отделни предмети, няма да бъдат приемани за 

участие. 

Не се допускат и снимки/колажи, обработени с цел подмяна или модификация на 

действително заснето изображение или с драстична промяна на цветовете. 

Участниците изпращат трите си имена, училище, клас и телефон за връзка. Те могат да 

добавят и допълнителна информация – име на творбата, място на заснемане, 

ръководител/наставник, който ги е обучавал. 

С изпращане на свои снимки участникът се съгласява с условията на конкурса и дава 

разрешение неговите фотоси да бъдат използвани за целите на надпреварата, включително 

да бъдат публикувани в изданията на „Аз-буки“. Творбите се публикуват заедно с 

информация за техния автор – три имена, клас и училище. 

Първият кръг на подбор на снимките се извършва от редакционната колегия на Национално 

издателство „Аз-буки“. 
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Във втория кръг номинираните творби се оценяват от  жури в състав: 

Олег Попов – единственият българин, част от мениджърския екип на агенция „Ройтерс“; 

Николай Дойчинов – фотожурналист със световна кариера и професионален опит на места 

като Агенция „Франс Прес“, „Ню Йорк Таймс“, „Шпигел“, „Либерасион“, „Вашингтон 

пост“; 

Дилян Марков – професионален фотограф и преподавател в Нов български университет; 

инж. Цветанка Апостолова – директор на Националната професионална гимназия по 

полиграфия и фотография в София. 

Не се изплаща хонорар за получени за конкурса или публикувани снимки. 

Срок 

Авторските творби ще се приемат до 30 ноември 2024 г. на konkurs@azbuki.bg – „За 

Фотоконкурса“. 

Победителите в конкурса ще бъдат обявени през декември 2024 г. в изданията на „Аз-буки“. 

Заедно със снимките си всички участници трябва да попълнят и изпратят задължително 

формуляр за участие. 

Награди 

Първа награда – смартфон 

Втора награда – гимбал за смартфон 

Трета награда – фотоапарат 

Всички отличени участници получават грамоти. 

Не се изплаща хонорар за получени за конкурса или публикувани снимки. 


